

省气象局发布寒冷四级预警：预计48小时内3市县最低气温降至10℃及以下

气温降降降 感觉冷冷冷

本报海口1月8日讯（记者叶媛媛 通讯员林俊汝 李凡）记者今天从海南省气象台获悉，受强冷空气影响，预计琼州本周前期将出现全省范围的强降温和海上大风天气，后期东部半部多阵雨，各地气温缓慢回升。海南省气象局1月8日17时发布寒冷四级预警：预计未来48小时内，琼

中、白沙和五指山3市县最低气温将降至10℃及以下，请有关部门做好防寒准备。

气象部门预计，9日~11日，受强冷空气影响，全岛多云间阴天，局地有分散小雨，最高气温自西北向东南明显下降，9日和10日

14℃，东部和南部地区降至15~20℃；过程最低气温出现在11日凌晨，其中西部内陆和中部地区可降至8~12℃，其余地区降至13~16℃；11日，冷空气影响减弱，气温小幅回升。

12日~14日，受偏东气流影响，海南岛东部和中部地区有小阵雨，其

余地区多云间阴天；各地气温逐日回升，14日最高气温北部、中部和东部地区20~23℃，西部和南部地区24~27℃，最低气温内陆地区14~17℃，其余地区18~20℃。

省气象部门建议：各地要及时做好防寒和保花保果工作，重点是椒类、茄子、香蕉等挂果作物，可采

取薄膜覆盖、熏烟增温和苗圃搭建防风屏障等措施进行防护；大棚瓜菜可采用室内暖光灯补充光照及加热；需关注果树和瓜菜的落叶和病虫害发生趋势，及时防治；中部地区重要经济作物可提前喷洒植物抗寒剂，增强抵抗力，减少经济损失。

省消防总队发布降温天气消防安全三大提示：
用电暖器烘衣物应保持距离

本报海口1月8日讯（记者良子 通讯员钟坚）1月8日~11日，受强冷空气影响，我省各地将出现强降温和海上大风天气。这段时间家庭用火、用电、用气等大量增加，一些安全隐患也随之增加。今天，省消防总队发布降温天气消防安全三大提示，提醒市民注意用火、用电安全。

提示一：严防电器火灾。降温天气主要易发生三类电器火灾：一是电线老化长时间被雨水侵袭导致短路，引发火灾；二是电器内灰尘杂质因潮湿而变成优良导体，通电状态下被电流击穿，引发火灾；三是电源插头接

触不良，空气潮湿后发生漏电、短路、打火等情况，引发火灾。因此，市民要及时对用电设备进行检查和维护。

提示二：严防取暖用具起火。市民使用电暖器烘干衣物应与衣物及其他易燃物保持距离，不能用衣物覆盖电暖器，电热毯、暖手袋等在使用过程中要远离易燃、易爆物品。

提示三：严防一氧化碳中毒。使用燃气热水器洗澡或者是行车途中使用暖气时，要保持良好的通风，千万不要紧闭门窗，在使用燃气燃烧设备蒸煮过程中要有人看护，避免沸水将火浇灭引起燃气泄漏。



1月8日，海口的天气玩起了“过山车”，早上还是朝霞满天，傍晚已是寒雨霏霏。 本报记者 张杰 实习生 肖亚梅 摄

@海口市民 “海马”有约 1月14日部分路段交通管制

本报海口1月8日讯（记者邓海宁 特约记者陈世清 通讯员林馨）记者从海口市公安局交警支队获悉，2018年海口马拉松赛将于1月14日举行，为确保比赛期间道路交通安全有序，交警部门将对比赛途经路线分时分段实施交通管制，请市民提前安排好出行线路，以免影响出行。

管制时间：2018年1月14日06:30~14:30 **管制（比赛）路线：**美舍河凤翔湿地公园（起点—椰海大道北半幅）—椰海大道—中山西路口（进入椰海大道南半幅）—琼山双创广场（迷你终点）—滨江路（东半幅）—新埠桥（全幅）—新埠大道—西苑路—海新大桥（南半幅）—碧海大道—海兴路（半程终点）—碧海大道—世纪大道—世纪大桥（西半幅）—滨海大道（北半幅）—长喜路—海南国际会展中心（全程终点）。

交警部门提醒，管制时间内，海口市区前往机场的车辆请绕行：龙昆南路—迎宾大道—绕城高速前往机场，或者从国兴大道—琼州大桥—琼山大道前往机场；市区前往海口火车站的车辆请绕行：海秀快速路、海盛路、南海大道、粤海大道；入海甸岛的车辆请选择：世纪大桥、和平桥、人民桥绕行前往；驶出海甸岛的车辆请选择：人民桥、和平桥绕行前往；进入新埠岛的车辆请选择：琼山大道、江东大桥、江东大道、新东大桥绕行前往；驶出新埠岛的车辆请选择：海新大桥绕行，或者江东大桥、江东大道、新东大桥、新埠路、琼山大道绕行前往；进出滨海大道北侧区域的车辆请提前安排好出行时间，以免影响出行。

在道路交通管制期间，管制区域内除了持有赛事专用证的车辆和执行紧急任务的军警车、消防车、医疗救护车、工程抢险车外，禁止其他车辆通行。同时，比赛路段禁止各种车辆停放。沿途观看比赛的市民和游客须服从现场交警指挥，严禁进入、横穿交通管制路段。

三亚入选国家体育产业联系点典型案例

本报三亚1月8日电（记者孙婧）日前，国家发改委和体育总局公示了48个国家体育产业联系点典型案例，《海南省三亚市发展体育产业打造体育赛事精品》成为我省唯一入选案例。

据了解，近年来三亚市大力发展体育事业，通过引进克利伯环球帆船赛等国际大型体育赛事，成功擦亮“体育名片”，加快建设国际化热带滨海旅游精品城市的目标。

广告



防范“高考移民”等违规报考行为
海口对1.4万名应届毕业生在校情况进行检查

本报海口1月8日讯（记者叶媛媛）记者从海口市教育局获悉，为摸清2018届高考应届毕业生底数，防范和打击“空挂学籍”“高考移民”等违规报考现象。近日，海口市考试中心成立5个户籍检查小组，对全市1.4万多名应届毕业生在校就读情况开展为期一周的检查。

海口市考试中心负责人表示，此次检查主要采取“全部点名”和“重点抽查”两种方式逐一进行。对不在校学生，检查人员将通过现场检查考勤、查阅资料、询问老师同学等方式掌握学生去向，记录下不在校时间及原因等信息；对未记录在册的学生，检查人员在了解情况后进行补登，确保学生信息的完整无误。完成全部检查后，各检查组将对各校检查情况进行梳理，整理出问题清单下发学校要求限期整改。

中小学教师资格考试(面试)工作结束 我省7297名考生报名

本报海口1月8日讯（记者陈蔚林 通讯员高春燕 实习生卢进梅）根据教育部部署，我省2017年下半年中小学教师资格考试（面试）工作于2018年1月6日至7日举行，考试组织工作安全有序。

据统计，我省报名参加本次面试的考生共计7297人。为了更好地服务考生，我省分别在海南大学海甸校区、海南师范大学龙昆南校区、琼台师范学院和海南热带海洋学院三亚校区设立了4个考点，启用了196个考场。

面试考试由候考、抽题、备课、回答规定问题、试讲、答辩等环节组成。为了保证考试的公平公正，省考试局与省教育厅师资管理处共抽调了602名具有一线教学经验和教学研究经验的教师担任面试考官。